



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении директора школы**

Следствием установлено, что в период с октября 2008 года по апрель 2009 года директор общеобразовательной школы, расположенной в Рузаевском районе Республики Мордовия, злоупотребляя служебными полномочиями, начисляла заработную плату и другие выплаты учителю данной школы, находящемуся в отпуске по уходу за ребенком. После чего от имени педагога получала из кассы школы денежные средства, которые похитила путем присвоения и растраты. О противоправной деятельности директора школы следственным органам стало известно после общенадзорной проверки, проведенной Рузаевской межрайонной прокуратурой.

Своими действиями обвиняемая причинила бюджету школы материальный ущерб на сумму свыше 12 тысяч рублей.

Свою вину в совершении указанных преступлений обвиняемая признала полностью и возместила ущерб, причиненный бюджету Российской Федерации.

В настоящее время утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1140161>